

రాజీవ్ వీకర్ సెక్షన్ బస్టిలో కార్పొరేటర్ పాదయాత్ర



అల్వాల్, సెప్టెంబర్ 23 (నినాదం న్యూస్) : అల్వాల్ జి.పాచ్.ఎం.సి సర్కిల్ పరిధిలోని అల్వాల్ డివిజన్ రాజీవ్ వీకర్ సెక్షన్ బస్టిలో కార్పొరేటర్ శాంతి శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాదయాత్ర నిర్వహించారు. రాజీవ్ వీకర్ సెక్షన్ కొత్తచెరువు సమీపంలోని వారిని కలుసుకున్నారు. గత 20 సంవత్సరాలుగా ఉంటున్న వారిని ఆదుకుంటానని ఆమె బస్టి వాసులకు భరోసా కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిరి, హనుమంతు, ఆరిఫ్, రాధ హనుమంతు. పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి బాల బ్యాడ్మింటన్ పోటీలకు గోలేటివాసి ఎంపిక

నినాదం ఉమ్మడి అదిలాబాద్ బ్యూరో : హర్యానా రాష్ట్రంలోని రోతక్ జిల్లాలో 43వ సబ్ జూనియర్ బాల బ్యాడ్మింటన్ ఛాంపియన్ షిప్ 2024 పోటీలకు డి. ప్రేమ్ దీప్ (14) గోలేటి సింగరేణి ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థి ఉమ్మడి అదిలాబాద్ జిల్లా జట్టు నుండి ఎంపికైనాడని ఉమ్మడి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రిక్కుల నారాయణరెడ్డి తెలిపారు. ఎంపికైన ప్రేమ్ దీప్ ను తెలంగాణ రాష్ట్ర బాల బ్యాడ్మింటన్ అసోసియేషన్ సంయుక్త కార్యదర్శి ఎన్ తిరుపతి, బెల్లంపల్లి ఏరియా జనరల్ మేనేజర్ ఎం. శ్రీనివాస్ షార్ మాస్టర్ బాల బ్యాడ్మింటన్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు వంగ మహేందర్, కార్యదర్శి మారిన వెంకటేశ్వర్లు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు బి సంతోష్, పి ఈ టి భాస్కర్, సీనియర్ క్రీడాకారులు ఆర్ వి రామకృష్ణ, కుందారపు నరేష్, మారిన చందర్ తో పాటు తదితరులు అభినందించారు.



గిరిజన పాఠశాలకు నూతన భవనం నిర్మించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ కు వినతి పత్రం



ఆసిఫాబాద్ సెప్టెంబర్ 23 (నినాదం న్యూస్) : కుమురం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా ఆసిఫాబాద్ మండలం, వాపుదాం గ్రామం లోని గిరిజన పాఠశాల లో సుమారు 50 మంది విద్యార్థులు 5వ తరగతి వరకు విద్యను అభ్యసిస్తున్నారు, గతంలో సొంత భవనం ఉండేది, అది శిథిలావస్థకు చేరుకోవడంతో విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. అదే గ్రామంలో ఉన్న రైతు వేదికలో విద్యను ఒక సంవత్సరం పాటు అభ్యసించారు, మళ్ళీ రైతు వేదిక సిబ్బంది ఇక్కడ మీ విద్య వ్యవస్థ కొనసాగించడం వన మాకు ఇబ్బంది కలుగుతుంది అనడంతో గ్రామంలో ఉన్న గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయం ఆరుబయట విద్యను విద్యార్థిని విద్యార్థులు అభ్యసిస్తున్నారు. వర్షాకాలం కావడం వల్ల తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు, ఆరుబయట విద్య బోధన కొనసాగుతుంటే విద్య వ్యవస్థ ఎలా ఉంటుంది, వాపుదాం గిరిజన పాఠశాలకు సొంత భవనం కొరకు ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించి వారికి భవనం నిర్మాణం చేపట్టాలని భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ ఎన్ఎఫ్ఐబి, భారత ప్రజాతంత్ర యువజన సమాఖ్య డివైఎఫ్ఐబి కుమురం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కమిటీ ల ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కలెక్టర్ గారికి వినతి పత్రం సమర్పించడం జరిగింది, జిల్లా కలెక్టర్ గారు సానుకూలంగా స్పందించి వెంటనే భవనానికి కేటాయింపు పూర్తి చేసే విధంగా చర్యలు చేపడుతామని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో డివైఎఫ్ఐబి జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు గెడం టీకంండే, గాడిసెల కార్తీక్, ఎన్ఎఫ్ఐబి జిల్లా కమిటీ సభ్యులు చటరే భీం రావ్, పాల్గొన్నారు.

రోడ్ల విస్తరణతో ఉపాధిని కోల్పోనివ్వం

ఎల్లతుర్తి మండలంలో మంత్రి పాన్సం పర్యటన

భీమవేపరపల్లి/ఎల్లతుర్తి సెప్టెంబర్ 23 (నినాదం న్యూస్) : ఎల్లతుర్తి బస్ స్టాప్ లో కూడా చైర్మన్ ఇనగాల వెంకటరామిరెడ్డి తో కలిసి మొక్కలు నాణిన మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ ఎల్లతుర్తి బస్ స్టాండ్ పరిసరాలు, జంక్షన్ సుందరీకరణ పలు అభివృద్ధికి సంబంధించిన ప్రాంతాలను పరిశీలించిన మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్. జిల్లా కలెక్టర్, కూడా చైర్మన్, అధికారులకు పలు సూచనలు చేసిన మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కూడా చైర్మన్ ఇనగాల వెంకటరామిరెడ్డి, హనుమకొండ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావీణ్య, కూడా వైస్ చైర్మన్ అశ్వినీ తానాజి వాకడే, కూడా అధికారులు, ఆర్టీవో వెంకటేశ్, కూడా అధికారులు, ఎల్లతుర్తి కాంగ్రెస్ నేతలు.. మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ ఎల్లతుర్తి మండల కేంద్రం హనుమకొండ జిల్లా ముఖ ద్వారం ఈ ప్రాంత ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా గౌరవ కూడా చైర్మన్ వెంకటరామిరెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ కూడా ఎంపీ కూడా ఇతర అధికారులను ఇతర మా స్థానిక నాయకత్వాన్ని ఇక్కడికి తీసుకురావడం జరిగింది.. బస్ స్టాండ్, అంబేద్కర్ చౌరస్తా, హాస్పిటల్, కరీంనగర్, హనుమకొండ, హుస్సాబాద్ సిద్దిపేట రోడ్లను అన్నిటిని కలుపుకొని ఒక ఎవరికి ఉపాధి అవకాశాలు దెబ్బతినకుండా, ఉపాధి



అవకాశాలు పెరిగే విధంగా ఆలోచనతో సహా అందరికీ మంచి సౌలభ్యం కలగజేసే విధంగా ప్రయోజనాలకు ఈ ప్రాంతం నుండి పోయేవారికి ఆహ్లాదకరమైన సుందరీకరణ చేయడానికి కార్యచరణ కూడా బాధ్యత తీసుకుంది. స్థానిక శాసన సభ్యులుగా నా

విజ్జిప్తి మేరకు కూడా చైర్మన్ జిల్లా అధికారులు, జిల్లా ఇన్స్పెక్టర్ మంత్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అందరూ సహకరించి ఎల్లతుర్తి, హనుమకొండ కు ముఖద్వారం లా ఉండే విధంగా తీర్చిదిద్దే ప్రయత్నం చేస్తున్నాం. అందరూ సహకరించాలి అన్నీ రాజకీయ పార్టీలు ఆహ్వానించాం.. అందరి సలహా సూచనలు ఇవ్వాలి.. ఈ ప్రాంత అభివృద్ధి జరగడానికి ఇది ప్రారంభ సూచకం. ప్రభుత్వ స్థలాలను గుర్తిస్తే ఇక్కడ పారిశ్రామికంగా, ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగు పరచడానికి అవకాశం ఉంటుంది.. ఎల్లతుర్తి ప్రాథమిక హాస్పిటల్ అభివృద్ధి చేయాల్సి ఉంది. మండల కేంద్రానికి అన్ని రకాల ప్రయోజనం జరిగేలా చూస్తున్నాం.

వాసవి క్లబ్స్ అల్వాల్ ఆధ్వర్యంలో సన్మానం



అల్వాల్, సెప్టెంబర్ 23 (నినాదం న్యూస్) : సమాజంలో సేవలందిస్తున్న వివిధ రంగాలకు చెందిన.. వారి సేవలను గుర్తించి వారిని తమ వాసవి క్లబ్స్ ఆధ్వర్యంలో సన్మానించడం జరిగిందని అల్వాల్ వాసవి క్లబ్స్ అల్వాల్ ప్రెసిడెంట్ మంచికంటి నాగేశ్వర రావు, వాసవి క్లబ్స్ వనిత అల్వాల్ ప్రెసిడెంట్ మంచికంటి జ్యోత్స్నలు పేర్కొన్నారు. అల్వాల్ పట్టణంలో

సోమవారం సాయంత్రం వాసవి క్లబ్స్ అల్వాల్ వాసవి క్లబ్ వనిత అల్వాల్ ఆధ్వర్యంలో ఆధ్వర్యంలో సమాజానికి సేవలను అందిస్తున్నటువంటి వివిధ రంగాలకు చెందిన వారిని శాలువాలతో సత్కరించు మొమెంట్లో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మనసు కనీ పెంచింది తల్లిదండ్రులైతే జీవితాన్నిచ్చే ఉపాధ్యాయ వృత్తిలో కొనసాగుతున్న

ఉపాధ్యాయురాలు ఎన్ శైలజ, కే మాధవి, పి శ్రీనివాస్ లను, అదేవిధంగా సొసైటీలో నాలుగవ స్తంభమేనటువంటి సామాజిక సేవా దృక్పథంతో పని చేస్తున్న జర్నలిస్టులు మధుసూదన్ రెడ్డి (ఆంధ్రప్రభ అల్వాల్), టి రమణ (ఈనాడు), బి చంద్రశేఖర్ (ప్రజాదర్శి)లతో పాటు ఇంజనీరింగ్ శాఖలో సేవలందించిన రిటైర్డ్ ఇంజనీర్లు కొరివాడ కిషన్ (రిటైర్డ్ చీఫ్ ఇంజనీర్ జిహెచ్ఎంసి) కే శంకర్ (రిటైర్డ్ డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్) లను శాలువాలతో సత్కరించి జ్ఞాపికను అంద చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వాసవియన్ ట్రెనరర్ గంగా మల్లేష్, వాసవి యన్ ప్రధాన కార్యదర్శి తదకా మంజుల, పెద్ది కవిత, క్లబ్ సభ్యులు, మంచికంటి కవిత, మంచికంటి పద్మ, బి స్వాతి, గంగా లావణ్య (పాస్ట్ ప్రెసిడెంట్), నాగరాణి, పి శ్రీలత, పి వాసవి, ఎన్ నరేష్, మంచికంటి లలిత, కోటిగిరి పద్మావతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సాఫ్ట్ బాల్ పోటీల్లో జిల్లా జూనియర్ జట్టుకు రజత పథకం



ఎల్లంపల్లి సెప్టెంబర్ 23 (నినాదం న్యూస్) : ఈనెల 21నుండి 23వరకు జరిగిన 10వ తెలంగాణ అంతర్ జిల్లాల జూనియర్ సాఫ్ట్ బాల్ ఛాంపియన్ షిప్ పోటీల్లో జిల్లా జూనియర్స్ విభాగంలో జిల్లా బాలుర జట్టు రజత పథకం సాధించింది జిల్లా సాఫ్ట్ బాల్ అసోసియేషన్ సభ్యులు సోమవారం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో రజత పథకం సాధించిన జిల్లా క్రీడాకారులకు జిల్లా అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు తోట పోచన్న, కన్నెనర్ బి వేణుగోపాల్, కార్యదర్శులు వెంకటేశ్, కిరణ్ కుమార్, కోవే ఎం శివ, కె యాదగిరి ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు. భవిష్యత్తులో జిల్లా జట్టు జాతీయస్థాయిలోను రాణించి జిల్లాకు పథకాలు సాధించాలని జిల్లా సాఫ్ట్ బాల్ సీనియర్ క్రీడాకారులు ఆకాంక్షించారు.

25వ అగ్నివీర్ వాయి పథకంపై అవగాహన

జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ అధికారి కటుకం లంజయ్య
మంచినాటి టౌన్ సెప్టెంబర్ 23 (నినాదం న్యూస్) : కేంద్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన అగ్నివీర్ వాయి పథకంలో భాగంగా జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఈ నెల 25వ తేదీన ఉదయం 10 గం?లకు అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరుగుతుందని జిల్లా ఇంటర్మీడియట్ అధికారి కటుకం లంజయ్య ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భారత వాయిసేన అధికారులు పాల్గొని విద్యార్థులకు, యువతకు, భారత వాయిసేనలో చేరాలనుకునే ఔత్సాహిక అభ్యర్థులకు పథకం వివరాలు తెలియజేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు.

పట్నం మహేందర్ రెడ్డికి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పామెనా బీమ్ భరత్



చేపల్లి సెప్టెంబర్ 23 (నినాదం స్టూస్): ఎమ్మెల్సీ పట్నం మహేందర్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు ఆయన నివాసంలో ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నాయకులు చేపల్లి ఇంచార్జ్ పామెనా బీమ్ భరత్ కలిసి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పూలమాలవేసి శాలువతో సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా బీమ్ భరత్ మాట్లాడుతూ... ఎమ్మెల్సీగా ఎమ్మెల్సీగా మంత్రిగా ఆయన ప్రజకు సేవ చేశారన్నారు. ఇలాంటి పుట్టినరోజులు మరెన్నో జరుపుకోవాలని నిండు సూరేఖ జీవించాలన్నారు. రాజకీయ రంగంలో భావితరాలకు ఆయన మార్గదర్శకం అన్నారు. బడ్జెట్ కార్యక్రమంలో చేపల్లి పిఎస్ చైర్మన్ దేవర వెంకటరెడ్డి ముడిమ్యాల పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ గోనె ప్రతాపరెడ్డి పామెనా మాజీ సర్పంచ్ దవల్ గారి గోపాల్ రెడ్డి మాజీ సర్పంచ్ పదాల ప్రభాకర్ సర్పంచుల సంఘం మాజీ అధ్యక్షుడు రెడ్డి శెట్టి మధుసూదన్ గుప్తా మొయినాబాద్ మండల అధ్యక్షులు మానయ్య సీనియర్ నాయకులు మహేందర్ రెడ్డి చేపల్లి మాజీ ఉప సర్పంచ్ టేకులపల్లి శ్రీనివాస్ యాదవ్ మాజీ ఎంపీటిసి రాములు కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విలోక్ అదాలత్లో డ్రాక్ అండ్ డ్రైవ్ 128 కేసులు పరిష్కారం

● జరిమానాల ద్వారా ప్రభుత్వానికి 3 లక్షల 41 వేలు



చేపల్లి సెప్టెంబర్ 23(నినాదం స్టూస్): చేపల్లి మండల కేంద్రంలోని ముంషివ్ కోర్టులో సోమవారం లోక్ అదాలత్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి రిటైర్డ్ జడ్జి సాంబశివుడు ట్రాఫిక్ సిబ్బంది వెంకటేశం పాల్గొన్నారు. లోక్ అదాలత్ లో ట్రాఫిక్ పోలీసులకు డ్రాక్ అండ్ డ్రైవ్ 128 కేసులు పరిష్కారమయ్యాయని తెలిపారు. డ్రాక్ అండ్ డ్రైవ్ కేసుల జరిమానాల ద్వారా ప్రభుత్వానికి 3,41,000 వేలు వచ్చాయన్నారు. ఈ సందర్భంగా రిటైర్డ్ జడ్జి సాంబశివుడు మాట్లాడుతూ... సత్కర్మ కేసుల పరిష్కారం కొరకు లోక్ అదాలత్ ను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. లోక్ అదాలత్ ఈనెల 30 వరకు కొనసాగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రాఫిక్ పోలీసులు పాల్గొన్నారు.

అర్జులైనవారందరూ కల్యాణ లక్ష్మి పథకాన్ని వినియోగించుకోవాలి

ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్

కుత్బుల్లాపూర్, సెప్టెంబర్ 23 (నినాదం స్టూస్) : కల్యాణలక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంలో భాగంగా కుత్బుల్లాపూర్ మండల రెవెన్యూ కార్యాలయంలో



నిర్వహించిన కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై 372 మంది లబ్ధిదారులకు కల్యాణ లక్ష్మి చెక్కులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఆడపిల్లల పెళ్లి పుట్టినంత వారికి భారం కాకూడదని ప్రభుత్వం అందజేస్తున్న కల్యాణ లక్ష్మి / వాది ముభారత్ పథకాన్ని అర్జులైన ప్రతి ఒక్కరూ వినియోగించుకోవాలని ఎమ్మెల్యే సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ ఎమ్మార్సీ అబ్దుల్ రెహమాన్ ఖాన్, ఆర్ఐబి విజయ్, ఖిలీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంతా పచ్చదనం.. మా ఊరంతా చెత్తదనం..!



కొల్హారం, సెప్టెంబర్ 23 (నినాదం స్టూస్) : మెదక్ జిల్లా మండల కేంద్రమైన కొల్హారం గ్రామానికి చెందిన పంచాయతీ సెక్రటరీ పనిచేయడా...!? అని ప్రజలు ముక్కున వేలేసుకుంటున్నారు. గ్రామంలోని వీధులలో మోరీలు, నివాస గృహాల చుట్టూ ఎక్కడిక్కడ పిచ్చి మొక్కలు పెరిగిపోయాయి. పిల్లల్లో దోమలు స్వైర విహారం చేస్తున్నాయి. మట్టి రోడ్ల వెంబడి ఎక్కడిక్కడ మురికి నీరు పేరుకుపోయి దోమలకు స్థావరాలు అయినాయి. అయినా పంచాయతీ సెక్రటరీ పట్టించుకోవడం లేదు. ఓవైపు ప్రభుత్వం స్వచ్ఛతనం పచ్చదనం, పరిశుభ్రత వారోత్సవాలు వంటి కార్యక్రమాలు చేపడుతుండగా ఈ కార్యక్రమాలను పక్కాగా అమలు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ స్వయంగా కాళ్ళకు చక్రాలు కట్టుకుని జిల్లావ్యాప్తంగా సుడిగాలి పర్యటనలు చేస్తున్నారు.



అయినా పంచాయతీ సెక్రటరీ తీరు మారలేదు. **కలెక్టర్ మందలించినా మార్పు రాలేదు** ఆగస్టు 31న కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ కొల్హారం గ్రామపంచాయతీని సందర్శించిన సందర్భంగా ఓ ఇంటి ముందు పాత నీళ్ల కుండీలో మురుగునీరు పేరుకుపోయి ఉండడం అందులో దోమల లారవా కనిపించడం గమనించిన కలెక్టర్ కొల్హారం పంచాయతీ సెక్రటరీ మందలించారు. గ్రామంలో పర్యటిస్తున్నారా లేదా? అని ప్రశ్నించారు. అపరిశుభ్రత దృశ్యాలు మట్టి పునరావృతమైతే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించిన పంచాయతీ సెక్రటరీ విడచెవిన పెట్టినట్లు కనిపిస్తున్నది. గ్రామంలోని వీధుల గుండా పంచాయతీ సెక్రటరీ పర్యటించిన దాఖలాలు ఎక్కడా లేవు. మురికిగుంటలో ఆయిల్ బాల్స్ వేయటం, గడ్డి మందు పిచికారీ, దోమల నివారణకు ఫాగింగ్ చేయడం వంటి చర్యలు

- గ్రామాల్లో పేరుకుపోతున్న చెత్తా చెదారం
- కలెక్టర్ మందలించిన మార్పు రాలేదు
- గ్రామ యువకుల స్వచ్ఛం పరిశుభ్రత కార్యక్రమాలు

చేపట్టిన పాపాన పోలేదు. **చివరికి యువకులే...** అధికారులు తమ వాడలలోకి తొంగి చూడడం లేదని విసుగెత్తిన యువకులు చివరికి తామే స్వచ్ఛం పరిశుభ్రత కార్యక్రమాలు చేపట్టారు. ఈ నెల 17న ఎండుగుల వాడలో సీసీ రోడ్డు వెంబడి పిచ్చి మొక్కలు పేరుకుపోవడంతో ఎండుగుల భాగేష్ అనే యువకుడు తన సొంత ట్రాక్టర్ తో పరిశుభ్రత కార్యక్రమం చేపట్టి పిచ్చి మొక్కలు తొలగించాడు. తాజాగా సోమవారం మహేష్ అనే యువకుడు మాలవాడలో మురికి కాల్షి వెంబడి పేరుకుపోయిన పిచ్చి మొక్కలు చెత్తాచెదారాన్ని తొలగించాడు. గతంలో కలెక్టర్ పర్యటనలో గ్రామ ప్రజలు పంచాయతీ సెక్రటరీ అందుబాటులో ఉండటం లేదని, గ్రామంలో పర్యటించడం లేదని, విధులపట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారని స్వయంగా కలెక్టర్ దృష్టికి తీసుకెళ్లినా ఆయన ప్రవర్తనలో మార్పు లేకపోవడంతో సదరు సెక్రటరీ పై చర్యలు తీసుకునే అధికారి లేదా అని ప్రజలు ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందిస్తారా అని ఎదురుచూస్తున్నారు.

శిథిలావస్థలో గిరినగర్ పాఠశాల తరగతి గదులు

● నూతన పాఠశాల భవనం కోసం మాజీ ఎమ్మెల్యే కుమార్ శ్రీశైలం గౌడ్ కు విజ్ఞప్తి



కుత్బుల్లాపూర్, సెప్టెంబర్ 23 (నినాదం స్టూస్) : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం రంగారెడ్డి నగర్ 127డివిజన్ లోని గిరినగర్ ప్రాథమిక పాఠశాల ఉపాధ్యాయుల బృందం మాజీ ఎమ్మెల్యే కుమార్ శ్రీశైలం గౌడ్ ను కలిసి శిథిలావస్థకు చేరిన



పాఠశాల దుస్థితిపై మొరపెట్టుకున్నారు. ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు పాఠశాల భవనం పూర్తిగా దెబ్బతిన్నదని, పాఠశాల గదులు శిథిలావస్థకు చేరాయని ఏ క్షణంలో అయిన కూలిపోయే ప్రమాదం ఉన్నదని పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు కుమార్ శ్రీశైలం గౌడ్ కు వివరించారు. గత పదేళ్ల నుండి ఎన్నిసార్లు విజ్ఞప్తి చేసినా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదన్నారు. పాఠశాల పై కప్పు నుండి నీరు కారుతుందని చిన్నపాటి వర్షాలకు కూడా వర్షపు నీరు తరగతి గదుల్లోకి వచ్చి చేరుతున్నాయని అధ్యాపక బృందం ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పాఠశాల ప్రాంగణమంత నీటితో, గదులంతా బురదతో నిండిపోతుందని అన్నారు. పిల్లలు కింద పడి గాయాల పాలవుతున్నారని వర్షపు నీటిలో ఎక్కువసేపు ఉండటం వల్ల విద్యార్థులు అనారోగ్యానికి గురి అవుతున్నారని కుమార్ శ్రీశైలం గౌడ్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. భవనం ఎప్పుడు కూలుతుందో తెలియక ప్రాణాలు ఆరి చేతుల్లో పెట్టుకొని విద్య



భోధన చేయాల్సిన దుస్థితి ఏర్పడిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే స్పందించిన శ్రీశైలం గౌడ్ ఈ సమస్యపై ఎంకూఓ తో మాట్లాడి త్వరితగతిన నూతన భవనం నిర్మాణం అయ్యేలా చర్యలు చేపట్టాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్ఎం విజయ్ ప్రకాష్, రిటైర్డ్ హెచ్ఎం అప్పల్, పాఠశాల కమిటీ చైర్మన్ శ్యామల, మోతే శ్రీనివాస్, సాయి కుమారి, పసుంధర, రాజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

కొల్హారం ప్రజావాణిలో ఆరు దరఖాస్తులు

కొల్హారం సెప్టెంబర్ 23(నినాదం స్టూస్) : మండల కేంద్రమైన కొల్హారం తహసీల్ పరిధిలో సోమవారం నిర్వహించిన ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో ఆరు దరఖాస్తులు

వచ్చాయని తహసీల్దార్ గఫర్ మియా ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. రికార్డులను పరిశీలించి దరఖాస్తులను త్వరలోనే పరిష్కరిస్తామన్నారు. కాగా అప్పజీపల్లి గ్రామ మాజీ

సర్పంచ్ వెంకట్ గౌడ్ ఓ భూ సమస్య బాధితుని తరఫున దరఖాస్తును తహసీల్దార్ దృష్టికి తీసుకెళ్లి త్వరగా పరిష్కరించాలని కోరగా తాసిల్దార్ సానుకూలంగా స్పందించారు.



68వ ఎస్జిఎఫ్ గేమ్స్లో ప్రతిభ కనబరిచిన తొర్నామిడి జడ్పిహెచ్ఎస్ విద్యార్థులు

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినీధి సెప్టెంబర్ 23 నినాదం న్యూస్: మోమిన్ పెట్ జోసల్ స్థాయిలో 68వ ఎస్ జి ఎఫ్ ఆటల పోటీలో తొర్నామిడి జడ్.పి.హెచ్.ఎస్ పాఠశాల విద్యార్థులు ప్రతిభ కనబరిచారు. అట్లాంటిక్ లో మొదటి రెండవ బహుమతులను తెలుసుకోవడం జరిగింది. అదేవిధంగా జోసల్ నుండి జిల్లాకు కబడ్డీలో శివకుమార్, కోకోలో ఉదయ్ పదవ తరగతి,



వాలీబాల్ లో ప్రశాంత్, లక్ష్మి కుమార్ షాట్ పుట్ లో పై విద్యార్థులు జిల్లాకు సెలెక్ట్ కావడంతో జడ్.పి.హెచ్.ఎస్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు విక్రం రెడ్డి, శిక్షణ అందించిన తాడూరి రమేష్ పిటి నరసింహులు విద్యార్థులను ప్రోత్సహించి పాటల పోటీలో వారికి తోడుగా ఉండి జిల్లాస్థాయిలో ఎంపిక కావడంతో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, హార్షం వ్యక్తం చేశారు.

ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల, ఏర్పాట్ల పనులను పరిశీలించిన కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్



మెదక్ ప్రతినీధి సెప్టెంబర్ 23 (నినాదం న్యూస్): స్థానిక మెదక్ పట్టణం లోని పిల్లకొట్టల్ లో ప్రభుత్వ వైద్య కళాశాల, ఏర్పాట్ల పనులను జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ సంబంధిత అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్

కళాశాల సూపరిండెంట్ కు తగు సూచనలు చేస్తూ వైద్య కళాశాల మౌలిక సదుపాయాలను . 2024-25 సంవత్సరానికి సంబంధించిన ప్రతిష్టాత్మక ప్రణాళిక, చేసుకోవాలని కళాశాల సంబంధించిన పనులలో వేగం పెంచి నిర్దేశిత

గడువు తేదీలోగా పూర్తి చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ డా:రవీందర్ కుమార్, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఆపదలో ఉన్న వారికి ఆపద్బాంధవు “ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి” ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్.



కుత్బుల్లాపూర్, సెప్టెంబర్ 23 (నినాదం న్యూస్) గాజులరామారం డివిజన్ నెహ్రూ నగర్ కు చెందిన యు. సోమిరెడ్డి గత కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నాడు. స్థానిక నాయకుల ద్వారా సమాచారం తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే కె.పి.వివేకానంద్ సోమిరెడ్డి ఆరోగ్య పరిస్థితిపై స్పందించి “ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి” పథకము ద్వారా 1,10,000/- రూపాయలను మంజూరు చేయించారు. సోమవారం ఎమ్మెల్యే సోమిరెడ్డి కుటుంబ సభ్యులకు ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కును అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాక్స్ చైర్మన్ పరిశే శ్రీనివాస్ యాదవ్, డివిజన్ అధ్యక్షులు విజయ్ రాంరెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు కస్తూరి బాల్ రాజ్, అధ్యక్షేట్ కమలాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సౌత్ లో అదృష్టం పరీక్షించుకుంటున్న నార్త్ హీరోయిన్స్.. ఇప్పుడు కరీనా వంతు.!

దీపిక వచ్చేవారు.. దిశా పాట్నీ ప్రూవ్ చేసుకున్నారు. ఆల్రెడీ అనన్య పలకరించారు. జాన్సీ ముస్తాబవుతున్నారు... మరి మీ రాక ఎప్పుడు? అని కరీనాని అడిగితే చిరునవ్వును సమాధానంగా విసురుతున్నారు.

ఇంతకీ బెబో సౌత్ ఎంట్రీకి సర్వం సిద్ధమైనట్టేనా? నార్త్ లోనే కాదు, నేను సౌత్ లో చేసినా, వెయ్యి కోట్లు పక్కా అనే మాటను స్ట్రాంగ్ గా చెప్పేవారు దీపిక పదుకోన్. కల్కి తో సౌత్ ఎంట్రీ ఇచ్చిన ఆమె, తెలుగువారి హృదయాల్లో మంచి స్థానాన్ని సంపాదించుకున్నారు.

దీపిక వచ్చేవారు.. దిశా పాట్నీ ప్రూవ్ చేసుకున్నారు. ఆల్రెడీ అనన్య పలకరించారు. జాన్సీ ముస్తాబవుతున్నారు... మరి మీ రాక ఎప్పుడు? అని కరీనాని అడిగితే చిరునవ్వును సమాధానంగా విసురుతున్నారు.

ఇంతకీ బెబో సౌత్ ఎంట్రీకి సర్వం సిద్ధమైనట్టేనా? నార్త్ లోనే కాదు, నేను సౌత్ లో చేసినా, వెయ్యి కోట్లు పక్కా అనే మాటను స్ట్రాంగ్ గా చెప్పేవారు దీపిక పదుకోన్.

కల్కి తో సౌత్ ఎంట్రీ ఇచ్చిన ఆమె, తెలుగువారి హృదయాల్లో మంచి స్థానాన్ని సంపాదించుకున్నారు. ఇదే కల్కి మూవీతో హిట్ ని మార్క్ చేసుకున్నారని దిశా పాట్నీ.



ఈ బ్యూటీ. సౌత్ లో పర్సెక్ట్ ప్రాజెక్ట్ వస్తే, చేయడానికి సిద్ధమే అనే మాట వినిపిస్తోంది..

నార్త్ బ్యూటీలంతా సౌత్ ఎంట్రీ కోసం ట్రై చేస్తుంటే ఇన్నాళ్లూ కామ్ గా కనిపించారు బెబో కరీనా. మొన్నటికి మొన్న యెస్ టాక్సిక్ తో ఎంట్రీ ఇచ్చేస్తున్నారనే అందరూ అనుకున్నా.. అది జరగలేదు.

అప్పుడు మిస్ అయిన ఛాన్స్ ని ఇప్పుడు మరో భారీ ప్రాజెక్టుతో భర్తీ చేయడానికి రెడీ అయిపోయారట బెబో.. 2025లో ఆమెకు సంబంధించి ప్రాజెక్ట్ వివరాలు బయటికి వస్తాయన్నది నార్త్ లో వైరల్ అవుతున్న వార్త.

దీపిక, దిశా ప్రూవ్ చేసుకున్న ఇదే ఏడాది తన లక్ బెస్ట్ కి రెడీ అవుతున్నారు జాన్సీ కపూర్. ఈ నెల 27న ప్రేక్షకుల ముందుకు రావడానికి రెడీ అయిపోయారు. కచ్చితంగా హిట్ అందుకుంటాననే ధీమా కనిపిస్తోంది శ్రీదేవి తనయల్.

ఆల్రెడీ లైగర్ తో సౌత్ ఎంట్రీ ఇచ్చిన అనన్య, నెక్ట్ ప్రాజెక్ట్ కోసం వెయిట్ చేస్తున్నారు. ప్రస్తుతం కాల్ మీ బే సెకండ్ సీజన్ కి రెడీ అవుతున్నారు

